

**“又一村”杯**

读者热线大赛 2600000

重奖重要新闻线索。奖金50-1000元(以见报为准)

突发事、稀奇事、感人事、新鲜事  
请告诉我们……

# 两岁男孩玩耍时碰翻油锅

## 大面积烫伤重度伤残,好心人来帮帮他吧

本报11月4日讯(记者 陈兰) 11月4日,家住禹城市张庄镇的村民李洪涛拨打本报热线称,他两岁的儿子李恩成在家玩耍时,不慎将油锅碰倒,造成身体大面积烫伤重度伤残,治疗费用已经花了17万元左右,现家庭已经负债累累,急需得到好心人的救助。

据孩子的父亲李洪涛介绍,8月23日晚李恩成在家玩耍时,不慎将油锅碰倒,家人随即将孩子送往济南军区总医院,“每天孩子都会撕心裂肺地哭,每次给孩子换药都

不忍心看。”李恩成的妈妈陈玉芬说,从孩子入院至今已经花了17多万元的费用,不仅花光了家里的积蓄,亲戚朋友的钱也借遍了,接下来的手术和康复治疗还要花费30多万元。

据了解,孩子烫伤后做过一次大型的植皮手术,植皮后的皮肤刚长出新鲜的肉芽,需要继续换药治疗,另外下颌、颈、胸还需要进一步的手术治疗。“手术后,大腿和小腿的皮肤都粘连了,弓着腰,站立、走路像老年人,每次活动都需要承受

巨大的痛苦,后期还要做多次手术进行治疗,面部的疤痕看起来像褶皱,也需要进一步手术。”李洪涛说。

李恩成的主治医生说,孩子仍在济南军区总医院外科楼6号病房16床进行医治,孩子属于重度伤残,四肢多处瘢痕增生,今后还需需要创面封闭手术等治疗。

李洪涛希望社会上的爱心人能够伸出援救之手,让孩子可以继续治疗,恢复健康的身体。如有爱心人士或团体想帮助他们,可拨打本报热线2600000咨询。



## 扎眼的烟囱

11月4日,德州又是一个晴朗天气,但在市区,那些林立的烟囱却让人看上去十分扎眼。  
本报记者 马志勇 摄

装厂女老板的亲舅舅牛某有重大作案嫌疑。为确保万无一失,民警进一步调查取证。牛某迫于法律的威慑力,与另一名同伙程某前来自首,另两名嫌疑人在逃。

通过审讯,牛某交代因为之前与外甥女合伙经营服装厂,后分伙,牛某认为财产分配不均,便心生怨恨。10月15日,牛某与好友程某以及另外两位好友借着酒劲,买来运动帽、口罩、手套,手持铁锤、铁锹,窜至服装厂,将服装厂内的缝纫机砸烂,损失达八千元左右。

本报11月4日讯(记者 李榕 通讯员 苗丛丛) 近日,乐陵市公安局破获一起破坏生产经营案件,亲舅舅蒙面将外甥女厂房内的六台缝纫机砸烂,损失达八千元左右。

民警通过反复查看监控录像,发现四名犯罪嫌疑人戴有品牌标志相同的运动帽。民警走访乐陵市所有经营运动帽的商店,通过店主的描述,大体确定嫌疑人的体貌特征,并结合前期受害者周围社会关系的排查分析,确定服

## 家庭棋牌室成赌博窝点

本报11月4日讯(记者 董传同 通讯员 史学森 李杰) 11月1日15时许,德州市公安局德城分局成功打掉一聚众赌博窝点,行政拘留19人。一处家庭式棋牌室竟干起聚众赌博的勾当。

11月1日,德城分局接群众举报称:在勤奋街某单位宿舍开设家庭式棋牌

室,每日下午召集社会闲杂人员在此聚众赌博,老板则从中抽头渔利。

接举报后,当日15时许,分局迅速组织民警依法对该赌博窝点进行查处,当场抓获了正在利用麻将机赌博的违法嫌疑人20人及为赌博提供条件的老板王某,收缴麻将机5台。

齐鲁晚报·今日德州

# 订2014年度齐鲁晚报

## 电动车

# 赢

### 更多礼品等您拿!



# 180 元/年



## 2014年度齐鲁晚报火热征订中

订报热线: 邮局: 2105136 发行站: 2681791